
ochkunst
Kochöuch der „Wiener Wode ".

In englisch Leinen elegant geb. (über 880 Seiten stark).
Preis fl . 6 .— .

Küche für Leidende.
Die große Zahl bestehender Kochbücher wird hiemit

um ein vorzügliches und originelles vermehrt.
Unser Kochbuch ist

nichtnur reichhaltig und
sehr umfangreich , son¬
dern auch vielseitig und
bietet die besten Recepte
aller Regionen Oester¬
reichs, Süd - und Nord¬
deutschlands nebst vielen

nationalen Spcciali-
täten . Neu und einzig
in ihrer Art ist die sorg-

faltige Anleitunq zum Kochen , diees selbst einer Anfän¬
gerin leicht macht, das Kochbuchmit Erfolg zu benützen und
sogar erfahrenen Hausfrauen manch nützlichen Wink bietet.
Dieses Buch istein wahrer Schatz für jede praktischeHausfrau.

Urtheileder Presse.



^ Dtiquetts^WigM.
4. unveränderte Auflage . Preis 90 kr. — Mk. 1.50.

Jas Wohl des Rindes.
—Won  Flniv . rned. Ar . I . K.

Preis 90 kr. -- Mk. 1.50.



Lohlltllder Erwerb flr Damen.
I Oie Aunst der Goldstickerei.
e Nebst einer Anleitung zur
ß Verwendung der Goldstickerei
ß in Verbindung mit Application.
s Von Amalie von Zaint -George , Lehrerin an der
s k. k. Fachschule für Kunststickerei in Wien.
- Mit 6 Tafeln und 136 SeetNIuftratlonen.
ß Preis II. 3.- — Mk. b.- .

ß

Ne Rnnst Zs ^ ^

-er WeißAilkerei.
Z Louise Schinnerer

f Preis fl. 3.- --- Mk. s .- .

ULM;



Wro
Sonja Kowatewska.

Preis 90 kr. - - Mk. 1.50.
Gebunden fl. 1.20 -- Mk . 2.- .

I ^ Die Siegerin . ->»-

Preis fl. 1 .20 -- - Mk. 2.— .
Gebunden fl. 1 .80 -- Mk. 3 .— .

bedeutende Gesichtspunkte für die
Beurtheilung der Frau.



I Häkelmuster- U
j U ZL Album
ß „Mirner Mode"

j Preis fl. t -20 -- Mk. 2.—

z Sammlung gehälrellcr Spitzen u . Einsätze. s
Z Inhochclcg. Mnppegebunden . Preis fl. 1.20 -- MI . 2.—. l

AUmm der Monogramme I
für Rreuzstich . j

38 farbige und ß
schwarze Tafeln mit e

Positionen fäinmll . ^
Monogramme von ß

bis 22 , sowie s
Einzel -Alphabete , ?
Ziffern , Kronen , ^

Wappen u . s. w . s
Lcchße^u-age. j

! Preis fl/l .50 -- WI .̂ 2 .50 . !



! „Ich kann schon lesen !" !
? Ein Lese - und Bilderbuch für unsere Kleinen . !
f Von PH . Brunner .
! Preis gcb. y. l .LV - - Mk . L.- .

i „Ich kann schon lesen !"
i wird nicht bloß den Kindern,
i sondern auch den <Ätern Freude

! werden . Zu Geschenkszwcckcn
j wird nicht leicht etwas Geeig-
! neteres gefunden werden.

„Ich kann schon singen ! "

i Preis fl. 3 .- - - Mk. 5.- . ^ j

Ein sicher Freude bereitendes ß
Geschenk. Alien Eltern , die den ß
Sinn für Musik in die empfang - ß
licheuKindergemüther legenwollen , s
empfehlen wir dieses prachtvoll t
ausgestattete Werk. ES wird die Z
Kinder durch den herrlichen Bilder - ^
schmuck anregen und durch feinen I
Melodienschatz entzücken. ß



CoMine- und Trachten-Mmn
der

„Wiener Mode".
I . Serie.

85 handroiorirke Vlaller mit 87 Maskeuro- ümen
in farbiger Mappe.

- ' Inhalt: - -
I . Blatt : Phantasie-Costüme : „Wiener Mode" . — 2. Blatt:
Phantasie-Costüme : Policinella . — 3. Blatt : Phantasie-
Costüme : Reitsport. — 4 . Blatt : Costüme . SpanischeStier¬
kämpferin (Picador) . — 5. Blatt : Costüme: Wiener
Wäscherin . — 6. Blatt . Phantasie -Costüme : Pierrette . —
7. Blatt : Phantasie-Costüme . Satanella . — 8. Blatt : Phan¬
tasie -Costüme . Frühling . — 9 . Blatt : Phantasie -Costüme:
Japanerin . — 10 . Blatt : Phantasie -Costüme : December. -
II . Blatt : Domino: Rabe. — 12 . Blatt : Costüme: Floren-
tinische Edeldame aus dem 16. Jahrhundert . — 13. Blatt:
Phantasie-Costüme : Zigeunerin (Preciosa) . — 14 . Blatt:
Naiional -Costüme : Bulgarien . — 15. Blatt : National-
Costüme : Sarnthalerin (Tirol) . — 16. Blatt : National-
Costüme : Schweizerin (Canton Schwiz) . — 17 . Blatt:
National Costüme : Gailthalerin (Kärnten) . — 18 . Blatt:
National -Costüme : Mädchen aus der Campag" « (Italien ) .
— 19. Blatt : Phantasie-Costüme : Watteau- Schäferin. —
20. Blatt : Phantasie -Costüme : Rudersport. — 21 . Blatt:
Phantasie -Costüme : Postillon d' amour . — 22 . Blatt : Phant .-
Costüme : Wespe . — 23. Blatt : Phantasie-Costüme: Wasser¬
rose . — 24 . Blatt : (Nr . 24 . 25 u . 26) : Costüme: Tarok-
karten (Sküs . Mond . Pagat ) . — 25 . Blatt (Nr . 27) : Co¬

stüme : Alt-Wien (1825 - 30) .
Preis jedes Albums (25 Blätter ) sammt Mappe

fl . 7 50 - Mk 12 80
Einzelne Blätter 80 kr . - 8S Pf.



CoMme- und Trachten-Album
der

„Wiener Mode " .
II . Serie.

85 handcotortrlr VlStler in farbiger Mappe.
Inhalt:

28. Blatt : Blumen -Costüme : Heckenrose . - 29 . Blatt:
Blumen-Costüme : Edelweiß. — 30 . Blatt : Charakter-Co-
stüme : Elsa von Brabant aus „Lohengrin" . — 31 . Blatt:
National Costüme : Bäuerin aus dem Elsaß. — 32 . Blatt:
National -Costüme : Bäuerin aus Pilsenetz. — 33. Blatt:
National -Costüme : Carmen (Spanierin ) . — 34. Blatt:
Blumen-Costüme : Sonnenblume . — 35 . Blatt : Blumen-
Costüme : Mohn . - 36 . Blatt : National -Costüme : Schwäbin.
— 37. Blatt : Charakter-Costüme : Manon (Rococo -Genre) .
— 38 . Blatt : Charakter-Costüme : Santuzza aus ^lÄvallsria
rnstieuiig ." (Italienerin ) . — 39. Blatt : Phantasie-Costüme:
Fledermaus . — 40 . Blatt : Charakter-Costüme : Nedda aus
„Bajazzo" (Colombine) . — 41 . Blatt : Charakter-Costüme:
Madame Sans -gsne (Empire-Genre) . — 42 . Blatt : National-
Costüme : Friesin. — 43 . Blatt : Phantasie Costüme : Gigerl-
Radfahrerin ün äs sisols — 44 . Blatt : Charakter-Costüme:
Gretchen. — 45 . Blatt : Phantasie -Costüme : Traum . —
46 . Blatt : National -Costüme : Bäuerin aus Schlesien —
47 Blatt : National -Costüme : Slovakin . — 48 . Blatt:
Phantasie-Costüme : Waldgeist. — 49 . Blatt : Phantasie -Co¬
stüme : Anglerin. — 50 . Blatt : National -Costüme : Picarde.
51. Blatt : National -Costüme : Croatin . — 52 . Blatt:

National -Costüme : Bäuerin aus der Bretagne.
Preis jedes Albums (25 Blätter ) sammt Mappe:

fl . 7 SO - Mk . 12 50.
Einzelne Blätter 50 kr . - 85 Pf.



Sie Bimst, schön zu bleiben.
Bon Ilona Fataki.

3» Auflag ».
Hochelegant ausgestattet, mit zahlreichen Vignetten,

hochelegant gebunden.
Preis fl . 3.- Mk . 5 .- .

Die Kunst, ^ _ G)
Servietten

(D ^  zu satten.
Mit 3S Abbildungen.

Anleitung

Lastldtcken und LeMren.
Preis 30 kr. ----- SO Ps.

NU,. ,!„ In allen SuchhandlungencriMtiM- uu.



Wiener Binder.

Sigmund Schlesinger , Eduard Pöchl, Ad. Wilbrandt,
Minna Klrbantschitsch und H. Nork -Steinrr.

—̂ Illustrationen von A. Ärentin u. Ä.
Preis brochirt fl. 1.80 - - Mk. 3.- , geb. fl. 2 .40 - --M1. 4 .- .

tzin passendes Keschcnkwerk.

WamenLos.

preis drosch. ?. 1.80 — Mk. 3.—.
gebd. «. L.SV -- » d. 4.L5.



Nie Schule - es Schllittzeichneils

Mit zahlreichen Abbildungen . — Eleganter Einband.

Preis g. ! .5Ü. --- Mark 2.50.
Das von Frl . TL Meertz,

Directrice der Schnittmuster -Ad-
theilung der „Wiener Mode ", ver-

Mustern erprobten System „Wiener
Mode " . Jede Dame wird dadurch
in die Lage versetzt, auch die com-
plicirteste Toilette selbst znzu-
schneiden.

Sie Schule -es Kleidermachens

Ein starker Band mit zahlreiche» Abbildungen.

Preis - . l .SV- Md. S.50.
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